
Vážení přátelé, 

rádi  bychom Vás  pozvali  na  unikátní  událost!  Koncem února
přijedou do Prahy David Kilgour a Ethan Gutmann, aby promluvili o
nových  důkazech  odhalujících  zločiny  násilného  odebírání  orgánů
vězňům svědomí v Číně.

David Kilgour je bývalý kanadský státní tajemník pro Asii a
Pacifik a držitel prestižního ocenění Human Rights Prize z roku 2009, v
roce 2010 nominovaný na Nobelovu cenu míru, spoluautor vyšetřovací
zprávy Bloody Harvest (Krvavá sklizeň). 

Ethan Gutmann je oceňovaný publicista, analytik a autor knihy The
Slaughter  (Jatka),  jež  podrobně  zkoumá  tematiku  rozsáhlého  a
násilného odebírání orgánů Ujgurům, Tibeťanům, křesťanům a zejména
stoupencům duchovního hnutí  Falun Gong v Číně.  Na základě svých
zjištění vypovídal před zahraničním výborem amerického Kongresu.

„Tito  lidé  (vězni  svědomí  praktikující  Falun  Gong) byli  lékařským
způsobem zavražděni při operaci a jejich orgány jsou možná ještě v

Číně, možná tady. Někdo musel zemřít, byl popraven lékařským způsobem, aby někdo druhý měl
nový orgán,“ uvedl Kilgour při své první návštěvě ČR v rozhovoru pro ČT24 v roce 2007 (více zde). 

Chcete se dozvědět více? Říkáte si, jak se Vás tato věc týká a jak se týká České
republiky? Rádi byste nějak pomohli?

Na těchto akcích můžete položit své otázky přímo vyšetřovatelům:

24. února, 10.00: Bar Krásný ztráty (veřejně přístupná tisková konference)
26. února, 17.30: Projekce filmu Free China v kině Ponrepo s následnou diskusí

26. února, 20.00: Diskuse v Knihovně Václava Havla (v angličtině)

PROGRAM pražské návštěvy Kilgoura a Gutmanna naleznete na ilegalnitransplantacecina.cz

V rámci jejich pražského programu ve dnech 23. února – 1. března vystoupí rovněž jako oficiální
hosté na mezinárodním festivalu proti totalitě, zlu a  násilí Mene Tekel.

Těšíme se na Vás na některé z chystaných akcí!

MŮŽETE POMOCI UŽ TEĎ!

 Podepište internetovou PETICI proti násilnému odebírání orgánů
 Připojte se k nám na FACEBOOKU a řekněte o našich akcích svým přátelům
 Zhlédněte a sdílejte krátké VIDEO „Zabiti pro orgány: Tajné transplantační obchody 

čínského státu“
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